

### RETIFICAÇÃO 01 -EDITAL 001/ GEPEX/ CÂMPUS INHUMAS/ IFG, DE 02 DE MARÇO DE 2018

A Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Inhumas no uso de suas atribuições torna pública a alteração no Anexo I (Quadro de Vagas) do Edital supracitado.

**Onde se Lê:**

Nº de Vagas	Curso / Área de Formação	Local de Estágio	Carga horária diária/semanal	Carga Horária Total	Duração	Nome do supervisor	Atividades a serem desenvolvidas	Horário/Turno
2	Técnico Integrado em Informática	Laboratório de Informática	4 horas diárias/ 20 horas semanais	200 horas	Aproximadamente 2,5 meses	Alan Keller Gomes	<ul style="list-style-type: none"><li>Análise, documentação e desenvolvimento de software para demandas internas do Câmpus Inhumas.</li></ul>	14 h às 18 h vespertino

**Leia-se:**

Nº de Vagas	Curso / Área de Formação	Local de Estágio	Carga horária diária/semanal	Carga Horária Total	Duração	Nome do supervisor	Atividades a serem desenvolvidas	Horário/Turno
2	Técnico Integrado em Informática	Laboratório de Informática	4 horas diárias/ 20 horas semanais	200 horas	Aproximadamente 2,5 meses	Alan Keller Gomes	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Reuso de código em python;</li> <li>• Programação com API do Facebook;</li> <li>• Programação com API do Twitter;</li> <li>• Configuração básica de servidor para armazenamento de dados;</li> </ul>	14 h às 18 h vespertino

Inhumas 14 de março de 2018.

**Original Assinado**

LUCIANO DOS SANTOS  
Diretor Geral do Câmpus Inhumas

**Original Assinado**

DANIEL SILVA BARBOSA  
Pró-Reitor de Extensão do IFG